Kurouu K 3a1aHusIM 0JIMMITHA/IBI TI0 MaTeMaTHKe.
IIkoJbHBIA TYP, 4 KJIaCC

1. 457,545, 554, 629, 735, 753, 928 (1 6aw1)

2. 3cyr > 7049 (1 6ana)

3. CoiH - Oununn AatonoBud, aen - [laBen Ounmumnmosud. (1 6as11)
4. HaTtabmo yacoB19:59, 1.x. 1 +9+5+9 =24 (2 6anna)

5.a).(9+9):9 =2 6).9+9:9 =10
6.9-9:9=09 2).9-9+9 =90 (mo 0,5 6amna)

6. BeimosiHsem oopaTHbie oneparuu: 1 -5+ 17 — 12 - 2 =20 (2 6anna)
/. Ha neBoii yaiie BeCoOB JOJKHO OBITH 3 moMuaopa. (2 damia)

8. Mua BBepHETCS 1OMOIM B 4 yaca yTpa. (2 6asJia)

9. (30+22)-10=42 (u.) Ortsert: 42 yenoBeka. (3 0a1a)

10. KonndecTBO BCEX THOMBIIAHOB HE MEHSUIOCh B PE3yJbTaTe WX IEPEKIIAIbIBAaHUS W3
OIHOW Ba3pl B JAPYTYI0, MOATOMY B KaXmoW Basze crtano: 27 : 3 = 9 IBETKOB.
CrnenoBaTenbHO, B TpeThell Baze Ob10 9 — 3 = 6 11BETOB, BO BTOpOoit 9 + 3 — 5 =7
I[BETOB, B repBoit 9 + 5 = 14 eros. (4 6ay1a)

11. ITycth X — 3TO KOJMYECTBO NSATUKWIOTPAMMOBBIX MakeTtoB. Torma (24-x) - 370
KOJIMYECTBO TPEXKUIOIPAMMOBBIX ITAKETOB.

5.-x=3-(24-x)

5-x=72-3-x

8-x=72

x=9 OtBert: 9 makeToB 1o 5 Kr u 15 makeToB mo 3 kr. (5 0a/1710B)

12.1).5 - 4 =20 (M?) — rromaab NepBOil KOMHATBHI.
2). (5 +2)-4=28 (M) — momaap BTOPOH KOMHATBI.
3). 28 — 20 = 8 (M2) — Ha CTOJBKO OOJIBIIIE IIOMIAAL BTOPOH KOMHATEHI.
4). 800 : 8 =100 (p.) — ctout 1M? MOOEIKH.
5). 100 - 20 + 100 - 28 = 4800 (p.)
Otset: 4800 py0sieit 3ariaTuiid 3a MOOEJIKY MOTOJIKOB 00X KOMHAT.
(5 6a710B)

MakcuMajJbHOe KOJIu4ecTBO 0108 - 30.



